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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByHTe. LIMCTUT KpaliHe PeKO Pa3BUBAETCSl Y MYKUMH, Yallle BCET0 3TO BCE Ke IMIPOCTATUT
WY Be3UKYNUT. [TogCcKaXuTe, BHIIOMHSAIOCH U Y3M HamOITHEHHOTO MOYEBOT0 IMy3bIpsi. XapakTep
CTYCTKOB HEBO3MOKHO ompenenuTs 6e3 ¢oto. Cama mo cebe MacTypbauus He IPUBOOUT K YCUTIEHUIO
BOCTIAJIUTENIBHOT'0 MPOIECCa, TJIaBHOE - COOJII0NATh ITpaBuia UHTUMHOM T'UTUEHH U He
MacTypOupoBaTh B IIEPUOJ OCTPOTO BOCIIATIEHHUS.



